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Πατριαρχική Σχολή Αγίας Σιών: Ένα Σχολείο… 
Μια Εμπειρία Ζωής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Στην Αγία πόλη της Ιερουσαλήμ, στην καρδιά του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, λειτουργεί η 
Πατριαρχική Σχολή Αγίας Σιών, το Γυμνάσιο και Λύκειο του 
Ιερού Κοινού του Παναγίου Τάφου.

Όσοι επιθυμούν  να ενημερωθούν αναλυτικά για την δωρεάν φοίτηση στην Σχολή 
και την φιλοξενία των μαθητών σε αυτή για το σχολικό έτος 2025-2026,  μπορούν 
να επικοινωνήσουν με τον Σχολάρχη π. Βασίλειο Καλαϊτζίδη για πληροφορίες 
και δηλώσεις προεγγραφής.

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων παρέχει δωρεάν φοίτηση σε όσους μαθητές 
επιθυμούν να φοιτήσουν στο Γυμνάσιο- Λύκειο της Πατριαρχικής Σχολής στα 
Ιεροσόλυμα.
Στο Γενικό Γυμνάσιο-Λύκειο οι μαθητές διδάσκονται από Καθηγητές του 
Υπουργείου Παιδείας όλα τα μαθήματα όπως ορίζει το αναλυτικό πρόγραμμα 
του ΥΠΑΙΘΑ και επιπρόσθετα διδάσκονται Αραβικά και Βυζαντινή Μουσική.
Τα τμήματα είναι ολιγομελή.
Οι απόφοιτοι Λυκείου έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις Πανελλαδικές 
εξετάσεις για εισαγωγή σε σχολές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 
Απολαμβάνουν δε τα δικαιώματα του ευνοϊκού καθεστώτος των Ομογενών 
για την εισαγωγή τους στα Πανεπιστήμια.
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Οι μαθητές προέρχονται από την Ελλάδα,την Κύπρο και την Ομογένεια και 
διακρίνονται για το Ορθόδοξο ήθος τους.
Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων στηρίζει ιδιαίτερα τα παιδιά των Πολύτεκνων 
Οικογενειών και καλύπτει πλήρως τα έξοδα όλων ανεξαιρέτως των μαθητών 
καθ’ όλη την διάρκεια της φοίτησης, όπως έξοδα μετάβασης, διαμονής, 
φοίτησης, σίτισης, περίθαλψης και οτιδήποτε άλλο χρειαστούν οι μαθητές.
Οι μαθητές της Πατριαρχικής Σχολής έχουν το μοναδικό προνόμιο της 
ενεργούς συμμετοχής στη ζωή του Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου και της 
Αγιοταφίτικης αδελφότητας.

Υπεύθυνος  Επικοινωνίας: Σχολάρχης π. Βασίλειος Καλαϊτζίδης
τηλ. 6984 576 531 (Viber)
00972 509 739 354 (WhatsApp)
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